

# 中职党建思政简报

第【033】期

中职党委办公室

总第 199 期

2022 年 3 月 21 日

## 党建+书院模式——机电工程系

### 张衡居公寓之家书院建设正式起航

3 月 18 日，张衡居公寓之家书院建设启动仪式举行，校长曹绪东，校务委员会、机电工程系主任张兴龙，校团委书记晏彦海、系部学工主任张华清、系部教务主任向小东出席仪式。参加仪式的还有各班班长、寝室长、团员、志愿者等学生代表。启动仪式还通过线上直播向系部其余未到场同学进行直播。仪式由系部教师陈雪芹主持。



仪式在庄严的国歌声中拉开了序幕。



张兴龙在发言中强调，书院是组织学生活动、打造一系列一品、实现“全人”教育的主要平台。希望全体同学，在系部运筹下，努力将张衡居打造成执行力较强、综合素质高、人文环境最和谐的书院，共同把我们自己的家营造好。



晏彦海宣读了《关于同意成立机电工程系十号公寓（书院）团支部的请示》批文，并给十号公寓（书院）团支部书记张立志助理授牌，希望十号公寓团支部能打造一支有战斗力和凝聚力的团员青年队伍，更好的为广大师生服务。



张华清解读了《张衡居公寓之家》书院建设方案，重点强调了书院制文化建设的思路，以党建思政+系部专业+军营文化来打造，并明确了具体实施措施。



在仪式中，全体学生代表大声诵读机电工程系寝室文明公约，并在“践行文明公约 工作文明学生”承诺条幅上代表寝室、班级签字。



向小东为机电工程系十号公寓（书院）的团支部文明监督岗代表佩戴了志愿者袖章，正式成立了团员青年先锋队来开展服务工作。



曹绪东亲自为机电工程系张委员授“公寓之家”牌，并以“家”为题发表讲话，他强调有情、有爱称之为“家”，希望十号公寓（书院）能成为有温度、有深度、又温馨的“家”，能成为有素养、有文化、有品位的“家”，有共同帮助、共同呵护的“家”，把十号公寓（书院）打造成文明之家园、亲情之家园，让十号公寓之家成为每一名学生多年后最美的记忆，让从“张衡居公寓之家”走出去的孩子一定成为世人仰慕的对象，让从“张衡居公寓之家”走出去的每一个我成为社会栋梁之才。



启动仪式中，系部未到现场的 1200 余名学生，在班主任的组织下，通过钉钉直播的方式观看。

稿件来源：机电工程系党支部